

Символ дружбы и братства

Открылся мемориал Комсомольской Славы. В парке имени Юрия Гагарина рабочие руки подняли памятный знак в честь 50-летия Новокузнецка... Третьим скульптурным центром будет отныне стела «Новокузнецк-Запорожье», установленная в юбилейные дни у Дома политпросвещения горкома КПСС.

Митинг открыл первый секретарь Новокузнецкого горкома партии Н. С. Ермаков.

От имени трудящихся Запорожья — города-побратима, города-соперника по социалистическому соревнованию — новокузнецчан тепло приветствовал, поздравил с золотым юбилеем, с награждением орденом Октябрьской Революции председатель Запорожского горисполкома В. А. Яланский.

— Нам, запорожцам, приятно разделить с вами этот торжественный момент, — сказал он. — Этот памятный знак символизирует дружбу между двумя городами, двумя народами. В грозные годы Великой Отечественной войны тысячи запорожцев, члены их семей

были, как родные, приняты в вашем городе и вместе плавилась сталь, которая одержала великую Победу. Поэтому глубоко символично социалистическое соревнование между нашими городами...

Тысячи километров разделяют Новокузнецк и Запорожье. Но расстояние не помеха, если дружба проверена годами.

— Связь между нашими городами прослеживается давно, — сказал в своем выступлении председатель Новокузнецкого исполкома горсовета В. Н. Ситько. — Еще пятьдесят лет назад среди посланцев страны, прибывших на Кузнецкстрой, были представители Запорожья.

Почетное право открыть памятную стелу было предоставлено старшему горновому доменного цеха Запсиба, кавалеру ордена Ленина Н. Г. Печенкину и старшему печевому Запорожского титано-магниевого комбината, Герою Социалистического Труда В. Д. Жиловскому.

Титановая стела с гербами двух городов-побратимов стала символом братской дружбы между двумя городами, двумя народами.